

“帮办”来到家门口,居民高兴坏了

进社区活动走进大海阳社区,家电维修依然火爆,现场还有特价米面油



社区帮办

帮办热线:6610123

本报8月16日讯(记者 张倩倩 实习生 李祥 王琨) 16日,本报“喜旺杯”社区帮办活动走进芝罘区大海阳社区,不仅给周边居民带来免费家电维修、家电清洗、眼镜清洗和维修等项目,凯乐粮油还带来特价米面油,海尔售后的工作人员也来到帮办现场。

16日早上8点,本报进社区活动在大海阳社区文化宫后街和大海阳南街路口热热闹闹地开始了。维修师傅于培湖早早来到现场,等待给居民进行免费维修家电。后来,孙红波师傅也赶来给居民维修家电。

张女士的录音机是2011年从网上花了400多块钱买的,一直用它播放磁带,听一些老歌,后来总是卡磁带,张女士找不到地方维修,只好放在家里。这次帮办到了家门口,张女士怎能错过,赶紧拿了过来。于师傅看了以后,一两下就修好了,并告诉张女士,有的磁带用的时间久了,播放时先晃几下,这样不容易卡磁带。

记者注意到,今天维修电风扇的特别多。家住锦绣新城的翟女士特地赶过来维修电风扇,之前社区帮办去锦绣新城时,翟女士并不知道,事后看报纸才知道自己错过了。翟女士这次带着金龙牌的老风扇找于



16日的活动现场,不少居民在排队等候维修家电。本报记者 张倩倩 摄

师傅,起初于师傅以为是线路问题,后来才知道是一个温控小件的问题,修好之后,翟女士把风扇放在活动现场给于师傅吹风,直到活动结束,她才带着风扇离开。

现场,还有不少居民咨询家电清洗的问题。绿之源家电清洗的刘经理介绍,夏季清洗

饮水机和抽油烟机居民比较多,尤其是老小区。

值得一提的是,凯乐粮油为居民带来了特价米面油,把特价米面油给片区居民送到家门口,现场不少居民手提两袋特价面粉高兴地回了家。据了解,凯乐粮油是一家连锁粮油店,是政府粮油的供应单

位,多年来以质优价廉深受老百姓喜爱。

这次活动中,文康视觉中心的李大鹏经理和他的工作人员在现场为居民免费清洗眼镜、手表,一些居民的眼镜框、眼镜腿损坏了,工作人员都帮忙免费维修。山东鑫希望律师事务所的郑德龙律师也光临帮

办现场,为居民提供法律咨询。海尔售后的维修师傅也来了,居民家里的海尔产品出现故障,现场登记都能免费得到维修。

本次活动得到大海阳社区居委会和社区图书室的物资支持,本报也感谢农夫山泉为活动提供了大量矿泉水。

行程:

Day 1 (9.26) 飞赴法兰克福

Day 2 (9.27) 海德堡(人文日)。感受德国最古老大学城的魅力。

Day 3 (9.28) 莱茵河谷(自然日)。乘船穿行世界自然遗产莱茵河中上游河谷。

Day 4 (9.29) 巴德维尔通根(传奇日)。走近世界自然遗产“德国山毛榉树”,探访白雪公主的故乡。

Day 5 (9.30) 莱比锡(音乐日)。探访音乐之城,聆听古典大师巴赫、舒曼、门德尔松的声音。

Day 6 (10.1) 柏林(纳粹日)。深入了解纳粹对犹太罪行及二战抵抗运动。

Day 7 (10.2) 柏林(反思日)。接受战争教育,感受战后东西对立给德国带来的分裂之痛,以及德国统一的后遗症。

Day 8 (10.3) 法兰克福(城市日)体验德国经济中心的城市风貌。

Day 9 (10.4) 回国

为方便广大读者了解活动详情,本报除开通报名咨询专线外,还将在齐鲁晚报网上推出专题网页,并在微信公号同步推送相关信息,方便市民了解活动详情。

报名咨询电话: 1866053332(闫女士)

报名咨询QQ群(寻找二战记忆文化参访团): 341066921

微信公号: jinriyantail(今日烟台)

探亲+旅游,去德国不虚此行

“寻找‘二战’回忆和反思”文化参访活动受“探亲族”和“退休族”青睐

本报8月16日讯(记者 秦雪丽) 国庆假期去哪儿玩?德国是个不错的去处!自本报联合欧洲ENT国际旅行社推出“去德国:寻找‘二战’回忆和反思”文化参访活动以来,接到不少市民的报名和咨询电话,其中还有一些“探亲族”加入到活动中来。

“我想咨询一下去德国的活动。”近日,市民孙女士拨打

了本报咨询电话,孙女士说,儿子在德国莱比锡工作和生活,她最近正打算去德国看看孙子和孙女,“这个文化参访活动很好,和我的行程也很合适,我得赶紧补办护照。”孙女士笑着说,行程中,她既可以探亲,又能好好欣赏一下德国美景,可谓一举两得。

另外,本次赴德文化参访活动还吸引了不少刚退休的老

年人。“刚退休,就想带着老伴去一个文化味比较浓的国家,好好体验一下。”市民王先生说,他不喜欢那种走马观花的旅行团,太累了。

此次德国文化参访活动由齐鲁晚报《今日烟台》策划发起,欧洲ENT国际旅行社承办执行。首批20名体验者将于9月26日出发飞赴法兰克福,途经海德堡、科布伦茨、巴德维尔通

根、莱比锡、柏林,最终于10月4日返回中国。

相对普通旅行社,本次文化参访活动可谓“高配低价”。记者了解到,定制类旅游产品,起步价通常为普通旅行团的3倍以上。但本次活动作为文化性实践,我们只收取略高于普通出境游的费用,意在配合本年度纪念反法西斯战争胜利70周年的氛围。

还有4天优惠,赶紧报名吧

值得一提的是,只要8月20日前报名就可享特价优惠,除了享有19999元每人的特惠价格,还将获赠大礼包一份,包含旅行三宝(充气枕、眼罩、耳塞)、万能转换插头。8月20日之后,价格则马上上调,优惠时间不多,需要的市民赶紧报名吧!

据了解,“寻找‘二战’回忆

和反思”文化参访活动名额为20个,报完为止,整个活动报名时间截至9月10日。市民需要自己提前到户籍所在地的公安局出入境管理大厅办理护照,签证则由主办方统一办理。

本次参访活动地接旅行社为欧洲ENT国际旅行社,该旅行社为北京市外办在欧洲的地接旅行社之一,拥有丰富的旅游

地接经验,将给游客带来高品质、高质量的服务。活动提供全程不限流量的24小时Wi-Fi服务,不用担心数据漫游带来的高昂费用。

作为独家打造的群众活动,此次参访具有浓郁的文化属性。在德7天,活动参与者将分别以人文感受、亲近自然、寻觅传奇、音乐欣赏、纳粹反思、冷战创伤、

高铁体验为主题,每天慢速行走一个都市或城镇。除了莱茵河谷、柏林这样的赴德必到之地,大家还将遇见“风景之王”山毛榉,走进古典音乐之都莱比锡,去白雪公主的故乡巴德维尔通根,去海德堡看看德国最古老的大学城……对德国进行全方位的文化扫描,读懂这个既熟悉又陌生的国度。



莱茵河谷